2024年度 春期海外語学講座Ⅲ 実施要項

甲南大学では2024年度海外語学講座Ⅲ(春期)を下記のとおり開講します。

◇ドイツ ゲーテ・インスティトゥート ドレスデン校

2025年 3月2日(日)-3月16日(日) 滞在方法:学生寮 ※フライトスケジュールによって発着日変更の可能性があります。 ※本校からの引率はありません。



費用

◇約75万一95万円(2022年度実績:約65万円参加人数3名)

※授業料、宿泊費、渡航費、危機管理サービス会費、手続き手数料等を含む。食事代別。

※費用は、受講者数・原油価格・為替レート・航空券発券時期により変動します。

受講資格

※1年次以上の学部生・学環生で、次のいずれかに該当する者

- ●基礎ドイツ語科目 I・Ⅱを修得済み、あるいは履修中の者
- ●「独検5級以上」「ヨーロッパ言語共通参照枠のA1以上」いずれかの公的な証明書を提示できる者

学習相談アワー:ドイツ語:毎週木曜日 12:20~12:50 @ドイツ語・フランス語学習指導室(6号館5階)

申込方法・申込期間

WEB申込受付を行います。申込期間内に右記QRコード、または下記URLにアクセスし、 [2024年度春期海外語学講座Ⅲ]申込書フォームに必要事項を記入して送信してください。 URL: https://forms.office.com/r/GbEU8jCZJA



単位認定

申込期間:2024年10月18日(金)~2024年10月31日(木)

本講座において修得した成績は、本学で評価し、「海外語学講座Ⅲ」2単位として2025年度前期末に 単位認定します。但し、卒業に必要な単位に充てることが出来るかどうかは、学部学科によって異なります。

注意事項

定員15名になり次第締め切ります。各コースの最小遂行人数は1名です。

- ●本学は、本講座の受講生が安全に研修できるように最善の努力をしますが、講座期間中における事故 や損害に対して賠償、そのほかの責任を負うことはできません。なお、受講生は必ず海外旅行保険に加 入しなければなりません。
- ●参加経験のある学生による体験談(未定)や、フライト情報、現地の治安に関する情報提供などを行 うオリエンテーション数回のほか、教員による出発前の準備講座(1月予定)を実施しますので、必ず出 席してください。
- ●講座中に、予定されている以外の「国境をまたぐ移動」や「宿泊をともなう旅行」をすることは認め られません。
- ●講座修了後、閉講式までに報告書の提出が必要です。
- ●日本国籍以外の学生は、事前に全学教育推進機構事務室まで相談に来てください。

◇ 説明会 ◇ ◆ 春期海外語学講座Ⅲ (ドイツ) の説明会を下記の通り行います。

第1回:10月24日(木)12:20 - 12:50会場:3号館 3-24 講義室

※説明会に参加できない場合は、個別対応させていただきます。 その際は、全学教育推進機構事務室へお問合せください。



ゲーテ・インスティトゥート ドレスデン校 (ドイツ)



その1. 所在地 ドレステン

ザクセン州の首都ドレスデンは、華麗なバロック建築の残る美しい街のたたずまい から『エルベ湖畔のフィレンツェ』と呼ばれています。大学街でもあるドレスデン にはドイツ最大規模の図書館もあります。また、ドイツ東部の経済活動の中心地で もあり、都会の魅力にもあふれる街です。

気候は、一年を通して東京よりも気温が低く、降雨量の少ない比較的乾燥した気候 です。3月の平均最高気温は8℃、最低気温は2℃です、

その2. ゲーテ・インスティトゥート

ドイツ連邦共和国の文化機関として 60 年以上の間、全世界でドイツ語の普及 と国際文化交流の促進に努めてきた専門教育機関です。全世界 92 ヶ国に 136 のゲーテ・インスティトゥートと 10 の関連事務所、世界中に 750 の協力団体 を持っています。その豊富な経験に基づいて、きめ細やかなレベル判定と学習 過程での継続的なアドバイスが行われます。

ゲーテ・インスティトゥート ドレスデン校はエルベ湖畔にもバロック建築の 美しい旧市街地にも近く、広い校舎は古い樹木の茂る公園の一角にあります。



その3. 参加プログラム

インテンシブコースに参加します。

3週間コースのうち2週間を受講する形になります。

月曜日から金曜日、45分の授業を毎日5クラス(2週間で総37時間)受けます。 授業とメディアリソースセンターに支えられた自主学習、ドイツ語での生活実践とが 密接につながって学習効果を高めます。講座終了後には修了証が発行されます。



その4. 滞在方法

講座期間中は寮での滞在になります。食事は付いていません。 シャワーとトイレ、キッチン(冷蔵庫・電気調理台・食器)付個室になります。 ※キッチンはお部屋により、個室もしくは共有スペースにあります。 無料 Wi-Fi が利用できます。

建物内の洗濯機、乾燥機は有料で使用可能です。

ショッピング施設や公共交通機関も近くにあり生活も便利です。



■講座に関する問い合わせ先 ■

甲南大学(3号館1階) 全学教育推進機構事務室

【電話直通】078-435-2326 / FAX078-435-2278

[E-mail] gengo@adm.konan-u.ac.jp

【開室時間】 月~金9:00~18:00 ±9:00~13:00